

# “青春心向党 建功新时代”五四表彰大会

## ——请享受一场视听盛宴

今年是中国共青团建团 100 周年、五四运动 103 周年，为持续弘扬五四精神，表彰模范先进典型、营造向榜样看齐氛围，引领广大团员青年在青春的赛道上奋力奔跑，5 月 4 日晚 7 点，“青春心向党 建功新时代”五四表彰大会在图书馆三楼会场隆重举行，本次活动采用线下和线上直播相结合的方式。院长段江燕、副院长刘凤鸣、副院长王丽明、办公室主任宋世清、组织人事处处长侯静涛、各系部处室领导及师生代表共计 300 余人参加了大会。表彰大会由院团委副书记闫俊杰主持。全院其余师生在企业微信和抖音平台观看直播。



奏唱《共青团团歌》



院长段江燕致辞



段江燕在大会中代表院党委、行政向全院青年朋友致以节日的问候，向受到表彰的先进集体和优秀个人表示衷心的祝贺，并向青年学子提出三点希望：

一、要坚定爱党爱国的青春初心，积极参与到学院青年马克思主义者培养工程培训班中，通过“三会两制一课”等提升理论素养，筑牢理想信念根基，深刻理解、认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，赓续传承爱党爱国的青春情怀。

二、要树牢报党报国的青春宏愿，临职青年中，戎装卫国者有之，志愿服务者有之，无畏战疫者亦有之，这些青春榜样把小我融入大我，用不同的方式践行诠释着“奋斗是青春最亮丽的底色”。梦想从学习开始，事业靠本领成就。青春是苦练本领、增长才干的黄金时期。广大青年学子要立足所学专业特色，依托新技术、新业态，积极创新创业创优，用一流的技艺成就自己的出彩的人生。

三、要勇挑强党强国的青春重担，围绕文明校园建设，争做先进文化的传播者、公平正义的维护者、绿色发展的践行者。要引领文明新风，在弘扬时代精神上当好先锋。要带头参加志愿服务，努力当好政策理论的宣传员、团青办事的服务员、文明风尚的引领员、矛盾纠纷的调解员，让青春临职在弘扬真善美、传播正能量、践行新风尚中焕发绚丽光彩。

副院长王丽明宣读表彰决定



授予计 212 班团支部等 16 个团组织“五四红旗团支部”荣誉称号，授予孙佳等 75 名同学“优秀共青团干部”荣誉称号，授于温慧芳等 147 名同学“优秀共青团员”荣誉称号，授予刘倩羽等 20 名同学“优秀青年志愿者”荣誉称号，授予柴王芳等 10 名同学“优秀学生社团干部”荣誉称号。

## 爵士串烧



激情热辣的爵士舞表演，给大家带来视觉的冲击，呈现了青春校园中当代青年的积极向上、朝气蓬勃的精神面貌。

情景朗诵《我是志愿者》



无论是新冠疫情爆发时，还是文明城市创建时，处处都有我临职学子的身影，他们用无私无畏的青春奉献，展现着临职学子的时代担当。

歌曲串烧



在 2021 年建党 100 周年之际，我院三名学生参加“永远跟党走”临汾市群众文化艺术展演获得社会各界好评。

《青春兴晋》向上操



青春兴晋，奋斗有我；临职学子，热情舞动。临职青年以青春之名，书写着关于理想、成长、奋斗与奉献的故事。

### 表彰“五四红旗团支部”



学院党委副书记、院长段江燕为获奖支部代表颁奖

### 表彰“优秀学生社团干部”



党委委员、副院长刘凤鸣为获奖代表颁奖

表彰“优秀青年志愿者”



党委委员、副院长王丽明为获奖代表颁奖

表彰“优秀共青团干部”



党委委员、办公室主任宋世清为获奖代表颁奖

## 表彰“优秀共青团员”



党委委员 组织人事处处长侯静涛为获奖代表颁奖

2022年，我们党将召开第二十次全国代表大会；2022年，也是中国共青团成立100周年，团结引领广大青年坚定跟党走、建功新时代是对共青团成立100周年的最好祝福。院团委将以此为契机，在学院党委的领导下，深入开展庆祝建团100周年系列活动，鼓舞和激励广大团员青年向英雄学习、向前辈学习、向榜样学习，不负韶华、不负时代、不负人民，在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩！



舞台之上，灯光聚散  
绚丽开场，华美落幕  
在你们的精心布置下  
临职更加迷人  
在忙碌的夜色里  
幸好有你们的引导  
五四晚会完美谢幕  
我们来年再见！